

Előterjesztés
a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás
2008. január 29-i ülésére

Tárgy: A Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központ Szakmai Programjának kiegészítése és alapidokumentumainak módosítása

Tisztelt Társulási Tanács!

A Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központja 2007. június 29-én kezdte meg működését és 2008. január 1-től már 3 szociális alapszolgáltatási feladatot nyújt a térség lakói számára: házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, támogató szolgálat.

A Szociális Szolgáltató Központ módosított működési engedélye iránti a kérelem elbírálását 2007. decemberében Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szociális Osztálya végezte, amely 5568-19/2007. számú végzésével a házi segítségnyújtás szociális alapszolgáltatással kapcsolatban a Zala Megyei Önkormányzat Integrált, Szociális és Módszertani Intézményét (8784 Kehidakustány, Kúria u. 7.) rendelte ki szakértőként a intézmény szakmai programjának véleményezésére.

A Módszertani Intézmény helyettes vezetője 2007. december 19-én kelt véleményében felhívta a figyelmet, hogy a szakmai program nem tér ki a dolgozók pontos létszámára, illetve szakmai végzettségére, s javasolta ezen hiányosságok pótlását.

Az intézmény működési engedélyét Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2007. december 29-i hatállyal adta ki. A működési engedély határozatában felhívta a fenntartót – azaz a Társulási Tanácsot – hogy a szolgáltatás szakmai programját a Zala Megyei Önkormányzat Integrált, Szociális és Módszertani Intézmény szakértői véleményében meghatározottakkal egészítse ki és a módosított szakmai programot 30 napon belül küldje meg a hivatalnak.

A házi segítségnyújtás szociális alapszolgáltatása 2008. január 1-vel indult. Az azóta eltelt időben felmérésre került az idei év várható ellátotti létszáma, amely alapján meg lehet állapítani, hogy a jogszabályi előírásoknak való megfelelés figyelembe vételével 17 fő gondozónő szükségeltetik a feladat ellátásához. Összegyűjtésre kerültek a dolgozók személyi adatai is, ezek között bekértük a szakvégtzettségüket igazoló dokumentumaik másolati példányait. Ezeket összegezve megállapíthatjuk, hogy jelenleg 15 fő áll alkalmazásban házi segítségnyújtás szakfeladaton. Ebből 1 fő vezető gondozónő, aki általános ápoló és asszisztens végzettséggel rendelkezik és vezetői szakirányú képzésben vesz részt. A 15 gondozónőből 9 szakképzett, 5 fő szakképzésének megszerzése folyamatban van, 1 fő pedig szakképzetlen, de nyugdíjazása jövő évre várható.

Ennek megfelelően a Szakmai Program IV. *Házi segítségnyújtás* fejezet 6.1. A házi segítségnyújtás személyi feltételei pontban szereplő táblázat pontosításra kerül és kiegészül

egy szóbeli magyarázattal a dolgozók szakképzettségére tekintettel, mely az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.

A fenti körülményekre hivatkozva kérem a Tisztelt Tanácsot, hogy a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központ 26/2007. (IV. 05.) számú tanácsi határozatban elfogadott, azóta többször módosított Szakmai Programját módosítsa az előterjesztés 1. számú melléklete szerint, továbbá hozzon határozatot, hogy az új telephely (Keszthely, Széchenyi utca 6.) átvezetésre kerül az intézmény szmsz-ében is.

Keszthely, 2008. január 21.

Jakus Erika
intézményvezető

Határozati javaslat

.../2008. (I. 29.) sz. határozat

Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Tanácsa

- a) a Szociális Szolgáltató Központ Szakmai Program IV. fejezet 6.3. pontját a Zala Megyei Önkormányzat Integrált, Szociális és Módszertani Intézmény szakértői véleményében meghatározottak alapján kiegészíti az előterjesztés 1. számú melléklete szerint;
- b) a Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okiratának megfelelően módosítja az intézmény Szakmai Programját. A „Keszthely, Csók István u. 1/A” kitételek helyére „Keszthely, Kisfaludy u. 6.” kerül.
- c) a Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okiratának megfelelően a Szakmai Programjával összhangban módosítja az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát. A „Keszthely, Csók István u. 1/A” kitételek helyére „Keszthely, Kisfaludy u. 6.” kerül.
- d) felkéri az intézményvezetőt, hogy a módosítás átvezetését kezdeményezze és az ehhez szükséges dokumentumokat a Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részére haladéktalanul küldje meg.

Határidő: azonnali

Felelős: Ruzsics Ferenc elnök
Jakus Erika intézményvezető

Ruzsics Ferenc
elnök

KIVONAT

**A Keszthely-Hévízi Kistérségi Többcélú Társulás
Szociális Szolgáltató Központ
Szakmai Programjából**

IV.

HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÁS

6. INTEGRÁCIÓ FORMÁJA, ELLÁTÁSI TÍPUSOK EGYÜTTMŰKÖDÉSÉNEK RENDJE, HELYETTESÍTÉSÉNEK RENDSZERE

6. 3. A Házi segítségnyújtás személyi feltételei:

Feladatkör	Iskolai végzettség	Létszám
intézményvezető	Szociális menedzser	1 fő
Vezető gondozó	Védőnő, vezetői szakirányú képzettséggel	1 fő
Szociális gondozók	Szociális gondozó és ápoló	16 fő

A gondozók szociális gondozó és ápoló végzettséggel rendelkeznek. Öt fő esetében a szakképzés megszerzése folyamatban van. 1 fő szakképzetlen, de ő életkorára tekintettel menetsül az iskola elvégzése alól. Nyugdíjazása jövő évre várható.

Az Szociális Szolgáltató Központ keretein belül működő más szolgáltatási formákkal a házi segítségnyújtás együttműködik, munkájukat összehangolva végzik. A különböző ellátási formák a szolgáltatások minőségére és mennyiségére tekintettel differenciáltak, egymásra épülők és átjárhatók.